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TERCEIRO ANO!


ALGUMAS ORIENTAÇÕES:
· Criar e manter uma rotina para estudo é fundamental. Com horário e um local adequado;
· Lembre-se que no terceiro ano já escrevemos tudo com letra cursiva – emendada;
· É de grande importância colocar a data e o nome.
· Todas as atividades devem serem feitas pelas crianças.
· Leia com atenção os textos.
· Acredito no potencial de cada um! Bom estudo.


Aluno (a):________________________________________________________________________
Data: ___________________________________________________________________________
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Represente com desenhos como foi sua experiência referente ao seu relato acima escrito. Lembre-se de caprichar nos detalhes e na pintura. Bom trabalho!
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Obs: Para resolver o exercício 03 você poderá desenhar no verso os pratos e fazer a divisão desenhando os brigadeiros até completar a quantidade solicitada.
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4) Manuel ganhou 36 bolinhas de gude e quer coloca-las em 6 caixas. Quantas bolinhas iré colocar em cada

Q000000009000

caixa?

Q00000 Resposta:
Q00000

000000
GO00000

5) Paula comprou 15 balas. Ela vai distribuir entre seus 3 sobrinhos. Quantas balas cada sobrinho recebera?

Resposta:

6) Rute quer distribuir igualmente 12 peixes em 4 bandejas. Quantos peixes ficarad em cada bandeja?

7) Miguel fez desenhos para efetuar 8 : 2, usando a ideia de medida (quanto cabem?). Ele desenhou 8
bolinhas e formou grupos de 4 bolinhas.

EmBcabem
2guposded. |
Logo,8+4=2

« Descubra os resultados das divisdes.

a) 32:2= b)24:4= €)20:5=

8) Veja como as quantidades foram divididas e complete as operagdes.





image1.jpeg
CADERNO DE PRODUGAO TEXTUAL - 5° ANO
PRODUGAO DE TEXTO 37 wDATA: ___ /|

Escreva um texto relatando como vocé aprendeu suas primeiras pedaladas
e quem o ensinou. Capriche no relato!
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Mais atividades em: https://desafiosmate.com.br/
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Mais atividades em: https://desafiosmate.com.br/
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NOME:

PROFESSOR:
ATIVIDADES SUZANO

As estagdes do ano

0 movimento de translagéo é responsavel pela existéncia das estagdes do ano.
As estagdes do ano 530 quatro: primavera, verdo, outono e inverno.
Na maioria dos estados do Brasil ndo ha muita variagéo de temperaturas do
nte de uma estag3o para outra.
Ha regides do mundo em que as temperaturas variam muito, dependendo da
estagio do ano,
As variagdes do tempo constituem o ue chamamos de clima
Clima: conjunto das variagdes do tempo durante um determinado periodo,
numa certa regido.

Responda as questdes.
Quais so as estagdes do ano?

Em que estacéo do ano nds estamos?

De qual estacao do ano vocé mais gosta? Por qué?

De qual estagao do ano vocé menos gosta? Por qué?

Pinte os quadros em que houver afirmagdes corretas.
O verso ¢ a estago do frio.
O inverno é a estacao do fio.

O outono ¢ a estacao das flores.

O verzo ¢ a estacéo do calor.
O verso comega em dezembro.
A primavera ¢ a estac@o das flored

O outono é a estagao das frutas.
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Leia as frases e procure as respostas no caga-palavras.

Qual o astro que ilumina a Terra?

Que tipo de astro ndo tem luz propria?

Quem usa roupas especiais e viaja em foguetes?

Qual o satéte natural da Terra?

Que estacao termina em marco?

Quala estagdo do frio?
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Escola:
Aluno: (a)

Professor (a)

ATIVIDABIE

1)Veja estes outros caminhos com desafios e complete os quadrinhos:
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2) Rafael mora na fazenda e ajuda seu Pai a plantar a roga de milho. Veja quantos milhos eles plantaram e
marque a opgéo correta.
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"l
0)@
+ [l
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a) 6 dezenas de milho. c) 70 dezenas de milho.

b) 6 dezenas e 5 unidades de milho. d) 60 dezenas de milho.

3) Mariana vai distribuir igualmente 36 brigadeiros em 2 pratos.
a) Quantos brigadeiros colocara em cada prato?

b) E se ela dividir em 3 pratos?





